七年級2-2最大公因數與最小公倍數練習                               姓名：
（   ）1、下列各組數中，哪一組數彼此互質？   (A)6和15　  (B)8和9    (C)8和18  　(D)9和21
（   ）2、下列哪一個數是2
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（   ）3、下列何者正確？
          (A) (22×33 , 2×32)＝22×32          (B)〔22×33 , 2×32〕＝22×32         (C) (22×33 , 2×32)＝2×32         (D)〔22×33 , 2×32〕＝2×33
（   ）4、A＝7×9×15×16，則A有幾個質因數？  (A) 1　 (B) 2 　(C) 3　 (D) 4
（   ）5、已知504的標準分解式是504＝2a×3b×7c，則a＋b＋c＝？    (A) 4　　(B) 5　　(C) 6　　(D) 7
（   ）6、下列哪一個數是3
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的倍數？   (A)3
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（   ）7、巧虎和琪琪買了同一種糖，巧虎花了36元，琪琪花了48元，若店裡最便宜的糖果為5元，則他們買的糖，
          每個可能是多少元？
          (A)6元　(B)8元　(C)10元 (D)15元

（   ）8、下列四個數中，哪一個與55互質？  (A) 21　(B) 30　(C) 35　(D) 77
（   ）9、阿寶現年13歲，如果阿寶的爺爺和阿寶一樣都是屬豬，則下列哪一個數可能是阿寶爺爺現在的年齡呢？
          (A) 60　(B) 61　(C) 62　(D) 63
	（   ）10、怡玲將一正整數a做標準分解式，計算過程如右，則下列何者正確？
　　       (A) b＝22×32×52×7
           (B) c＝32×52×7
           (C) e＝32×52×7
           (D) f＝5×7
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（   ）11、李小龍住在蘇州，大徒弟、二徒弟和三徒弟，每隔6天、一星期、二星期探訪他一次，若今天恰好三人
           剛好在李小龍家中相遇，請問3人在一年內(包括今天)在李小龍家中相遇最多有多少次？
           (A)7　 (B)8　(C)9　(D)10
（   ）12、林老師將數量為147個及185個的A、B兩種糖果平均分給班上同學後，分別剩下A糖果3個及B糖果5個，
          請問：該班學生人數不可能是下列哪一個？
          (A)36　(B)27　(C)18　(D)9
（   ）13、張先生每4天到公園打太極拳，李太太每6天到公園跳土風舞，若7月29日他們在公園碰面，那麼下一次
           他們在公園碰面可能會是在哪一天？
           (A)8月10日　  (B)8月11日    (C)8月22日  　(D)8月23日

（   ）14、某校一年級學生搭乘遊覽車參加校外教學，已知參加人數共585人，若每部遊覽車最多可坐40人，
           且每部車的人數要一樣多，則至少需要幾部遊覽車才夠？
           (A) 15  　(B) 16  　(C) 17　  (D) 18
15、求下列各組數的最大公因數與最小公倍數：
	(1) ( 64 , 144 )＝　   　　
	(2) ( 28 , 42 , 63 )＝　   　　
	(3) ( 2
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	(4) ［75 , 18］＝　　   　
	(5) ［105 , 196 , 112］＝　   　　
	(6)〔22×32 , 2×34×52 , 23×3×7〕
   ＝　　　　　    　　


16、〔22×32 , ( 24 , 40 )〕＝　　          　
	17、小真過生日買了36包巧克力、24根棒棒糖及60包
    餅乾，平均分請同學們(每位同學分到的巧克力數量
    相同、棒棒糖數量相同、餅乾數量也相同)。
    請問她最多能分給多少位同學？
	18、魔法學院裡的操場一圈有4000m，已知協志每分鐘
    走800 m，仁甫每分鐘走500m，孟哲每分鐘走400m，
    現在三人同時同地出發，請回答下列問題：
(1)最少ˉˉˉˉ分鐘，3人又同時回到原出發點

(2)承上，協志繞了ˉˉˉˉ圈

(3)承(1)，仁甫繞了ˉˉˉˉ圈

(4)承(1)，孟哲繞了ˉˉˉˉ圈

	19、 EQ \F(1, 12 )、 EQ \F(1, 28 )、 EQ \F(1, 42 )分別乘以同一正整數甲之後，
    就會變成整數，則最小的甲數為　　　
	20、娜美用短除法求a、b的最大公因數，計算過程如下，
    則a＋b＋c＋d＝　    　　
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	21、林先生買了一張全開的壁報紙，長108公分、
    寬78公分，想要裁剪成很多個相等的正方形，
    而正方形是越大越好，那麼可以剪成多少個正方形？
	22、大姊每10天回娘家一次，二姊每15天回娘家一次，
    三姊每6天回娘家一次。若她們三人同時在今年
    4月4日回娘家，則最快要幾天之後，她們三人會
    再一次同一天回娘家？且此時是今年幾月幾日？


23、在附圖的橢圓形跑道上加一條EQ \o\ac(¯¯, AB )步道。甲、乙、丙三人在跑道上做運動，均從A點出發。
    甲依順時鐘方向每4分鐘走一圈，乙依逆時鐘方向每5分鐘走一圈，丙沿著EQ \o\ac(¯¯, AB )步道來回走，來回花3分鐘。
    若三人同時從A點出發，則下次在A點相遇是幾分鐘後？
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